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Председник Србије Борис Тадић изјавио је данас да постоји могућност одлагања
дијалога са Приштином, после оставке Фатмира Сејдиуа и могућих избора за
председника Косова, али је нагласио да у Србији неће бити избора због Косова и да
нико не треба да рачуна да ће профитирати на тој теми.

  

"Сваком грађанину Србије је јасно да нисмо признали независност Косова, мада би
поједини политички лидери желели да се то деси да би они добили следеће изборе",
оценио је председник Србије.

  

"Нити ће бити избора због Косова, нити ико може профитирати на ту тему", поручио је
Тадић у Сомбору.

  

Ако буде избора у Приштини, рекао је Тадић, "мислим да ћемо се суочити са одлагањем
дијалога док не дођемо у ситуацију да знамо са ким разговарамо".

  

Он је рекао да Београд у дијалог са Приштином улази са реалним оптимизмом и да
очекује да ће предмет разговора бити сва отворена питања.

  

Сви у свету знају, рекао је председник Тадић, да Београд жели да са представницима
Приштине разговара о свим отвореним питањима, и да ће бити врло тешко спречити
Србију да, када отпочне дијалог, на томе инсистира.

  

"Уопште не инсистирамо на дефиницији дијалога зато што то није корисно за Србију,
међутим сви у свету знају да ми желимо да разговарамо о свему. Када уђемо у дијалог
биће много теже да нас неко спречи да разговарамо о свему о чему желимо да
разговарамо, него што би то било пре дијалога", изјавио је Тадић.
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Он је објаснио да се у овом тренутку разматра формат процеса дијалога, и да би Влада
Србије требало да именује преговарача.

  

"Нас не чека пут посут ружама, нас чека тегоба и мука. Међутим нема уцене како ће се
водити разговори, то су све спекулације", рекао је Тадић, и додао да Београд дијалог са
Приштином може да очекује са оптимизмом, али не са нереалиним оптимизмом.

  

"То неће бити кратки преговори, јер има много проблема који треба да се решавају, али
сам по себи дијалог је велика ствар и ми смо свих ових година желели да поново
кренемо у дијалог јер у супротном Србија губи", казао је Тадић.

  

Иако је, према његовим речима, саветодавно мишљење Међународног суда правде о
легалности једнострано проглашене независности Косова било неповољно за Србију,
позитивно је то што је Србија након њега односе са ЕУ подигла на највиши ниво у
историји, и да постоји и тренд побољшања односа САД.

  

Председник Србије је апеловао на медије и аналитичаре да, када је реч о Косову и
Метохи и предстојећем преговарачком процесу, не подижу тензије, зато што је у тај
процес потребно ући у релаксираној атмосфери.

  

(Бета-Танјуг)
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